
Besluiten schepencollege 17 november 2020 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 10 november 2020. 

 

BD01 – Iedereen thuis in Tienen 

2. Het punt ‘Advies van de politie m.b.t. de aanvraag voor het aanbrengen van twee 

oversteekplaatsen voor voetgangers te Hakendover’ wordt verdaagd. 

 

BD02 – Een duurzaam Tienen 

AP364 - Stadskernversterking 

3. Akkoord met de lijst van omgevingsvergunningen. 

 

BD03 – Tienen werkt 

4. Akkoord met de schoolstages in onthaalgezinnen. 

5. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen. 

 

AP365 – Fiere interne organisatie 

6. Akkoord met de aanwerving van een occasioneel technisch assistente (D1-D3) – modellen voor de 

afdeling ontmoeten & beleven aan de ART. 

7. Akkoord met de stageaanvraag voor het consultatiebureau Kind & Gezin. 

8. Akkoord met de definitieve benoeming van een statutair afdelingshoofd (A5a-A5b) voor de afdeling 

publieke ruimte en gebouwen. 

 

Overige punten 

9. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Vervanging afgevaardigde 

intercommunales n.a.v. het overlijden van een raadslid” op de agenda van de raad te plaatsen. 

10. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Bekrachtiging van het besluit van 

de burgemeester d.d. 6 november 2020 – Tijdelijke politieverordening betreffende de organisatie 

van de vrijdag- en de zondagsmarkt” op de agenda van de raad te plaatsen. 

11. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Bekrachtiging van het besluit van 

de burgemeester d.d. 6 november 2020 – Tijdelijke politieverordening betreffende de organisatie 

van de dinsdagmarkt” op de agenda van de raad te plaatsen. 

12. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Bekrachtiging van het besluit van 

de burgemeester d.d. 6 november 2020 – Tijdelijke politieverordening betreffende het verbod op 

de organisatie van sportkampen en -stages” op de agenda van de raad te plaatsen. 

13. Akkoord met de toewijzing inzake ondersteuning voor de opmaak van notarisbrieven. 

14. Akkoord met het ongegrond verklaren van het bezwaarschrift ingediend tegen de belasting op de 

onbebouwde gronden. 



15. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Retributie op het parkeren van 

motorvoertuigen op de openbare weg met ingang op 1 december 2020” op de agenda van de raad 

te plaatsen. 

16. Neemt kennis van de besluiten d.d. 28 oktober 2020 van de kerkraad van de kerkfabriek St. 

Germanus. 

17. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Wijziging gebiedsomschrijving 

parochies op het grondgebied van de stad Tienen – Advies” op de agenda van de raad te plaatsen. 

18. Akkoord met de lijst van bestelbons. 

19. Akkoord met de ambtshalve schrapping van een referentieadres. 

20. Akkoord met de ambtshalve schrappingen. 

21. Akkoord met de ambtshalve schrapping van een referentieadres. 

22. Akkoord met de betaling van de factuur voor het uitvoeren van maatregelen tegen bodemerosie 

langs het Driebek. 

23. Behandeling van de variapunten. 

24. Akkoord met de mededeling aan de voorzitter van de punten voor de agenda van de gemeenteraad 

van 26 november 2020. 

25. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Aktename overlijden van een lid 

van de politieraad en opvolging” op de agenda van de raad te plaatsen. 

26. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Aktename ontslag van een lid 

van de politieraad” op de agenda van de raad te plaatsen. 

27. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Aktename verzaking van 

mevrouw Nicky Martens als lid van de politieraad in opvolging van mevrouw Liesbeth Vanderloock” 

op de agenda van de raad te plaatsen. 

28. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Verkiezing en aanduiding van 

effectieve leden van de politieraad” op de agenda van de raad te plaatsen. 

29. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen. 

30. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Kennisname brief gouverneur 

betreffende de goedkeuring van de jaarrekening 2019 van het AGB” op de agenda van de raad te 

plaatsen. 

31. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Kennisname brief gouverneur 

betreffende de goedkeuring van de jaarrekening 2019 van de stad” op de agenda van de raad te 

plaatsen. 

 

Werken aan een proper, kwaliteitsvol en groen openbaar domein 

32. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Vaststelling nieuw 

politiereglement betreffende de inzameling en het beheer van huishoudelijke afvalstoffen en 

vergelijkbare bedrijfsafvalstoffen” op de agenda van de raad te plaatsen. 

 

Werken aan aangenaam & kwaliteitsvol wonen 

33. Sluit zich aan bij de herstelvordering van het Agentschap Wonen-Vlaanderen, Wooninspectie 

Vlaams-Brabant, betreffende een pand gelegen in de Veldbornstraat. 

34. Sluit zich aan bij de herstelvordering van het Agentschap Wonen-Vlaanderen, Wooninspectie 

Vlaams-Brabant, betreffende een pand gelegen in de Veldbornstraat. 



35. Sluit zich aan bij de herstelvordering van het Agentschap Wonen-Vlaanderen, Wooninspectie 

Vlaams-Brabant, betreffende een pand gelegen in de Ijzerenwegstraat. 

36. Sluit zich aan bij de herstelvordering van het Agentschap Wonen-Vlaanderen, Wooninspectie 

Vlaams-Brabant, betreffende een pand gelegen in de Schansstraat. 

 

Het inzetten op actief burgerschap en het werken aan buurten waar iedereen zich thuis voelt 

37. Akkoord met de gunningsbeslissing voor het bouwen van een ontmoetingscentrum in Hakendover. 

 

Het dynamiseren van de vrijetijdssector 

38. Akkoord met de verdere renovatie van de bibliotheek. 

39. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Goedkeuren 

prijssubsidiereglement (derdebetalerssysteem) museum’het Toreke’” op de agenda van de raad te 

plaatsen. 

 

Het inzetten op technologische trends van morgen 

40. Akkoord met het voorstel tot vastlegging van locaties Access Points in kader van Wifi4EU. 

 

Het creëren van ontwikkelingskansen voor kinderen 

41. Akkoord met het indienen van een aanvraag voor een vergoeding van de Vlaamse regering voor 

lokale besturen voor bijkomende kinderopvang voor de verlenging van de herfstvakantie 2020. 

42. Akkoord met de financiële ondersteuning aan het OverKop-huis Tienen. 

 

Het creëren van kansen voor ouderen 

43. Akkoord met de toelage aan seriorenverenigingen 2020. 

 

Het uittekenen van de organisatie van de toekomst 

44. Akkoord met de aanwerving van een contractueel personeelslid ter vervanging van een 

personeelslid deeltijds afwezig wegens ziekte. 

45. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Wijziging organogram stad en 

OCMW Tienen” op de agenda van de raad te plaatsen. 

 

Het preventief en actief bestrijden van overlast en onveiligheid 

46. Akkoord met de lijst voor tijdelijke terrasvergunningen horeca winter (Corona). 


